環境省 指定調査機関情報開示

環境省の「土壌汚染対策法に基づく指定調査機関の情報開示・業務品質管理に関するガイドライン」に基づき。土壌汚染状況調査の業務に関する情報を公開致します。

A 指定調査機関情報

指定年月日	令和	令和2年7月3日			宁钿本幽朗夕	富士産業株式会社	
指定番号	2020-3-0029			指定調査機関名 富士産業株式会社			
連絡先	部署名	営業部	TE	L	045-502-1828	FAX	045-502-1842
	郵便番号	230-0031	住所		横浜市鶴見区平安町1丁目59番地8		
	メールアト゛レス	eigyou@fjsg.co.jp					
業の登録・ 許可状況	環境計量証明事業登録 (濃度)、(振動加速度レベル)、(音圧レベル)、						
	建築物飲料水水質検査業登録、建築物空気環境測定業登録、						
	作業環境測定機関登録						
技術管理者数	2 人	土壌汚染調査の			調査関連:4人		
		従事技術者総数			分析関連:15 人		

B調査の実績(2019年 4月現在)

土壌汚染調査の元請での受注件数

	① 法対象	法対象外			
年度		② 土地利用歴等の	③ 試料採取・分析を		
		資料等の調査のみ	行った調査		
2020 年度	1 件	0 件	46 件		
2021 年度	2 件	0 件	67 件		
2022 年度	7件	0 件	77 件		

土壌汚染調査の下請での受注件数

		法対象外			
年度	④ 法対象	⑤ 土地利用歴等の	⑥ 試料採取・分析を		
		資料等の調査のみ	行った調査		
2020 年度	0	0	204		
2021 年度	0	0	183		
2022 年度	0	0	195		

C技術力

環境計量士 10 名 作業環境測定士 16 名 公害防止管理者 8 名 土壌汚染技術管理者 2 名 放射線取扱主任者 2 名 空気環境測定実施者 1 名 臭気判定士 10 名

D 業務品質管理の取組

土壌汚染対策防止法に基づく指定調査機関の情報開示・業務品質管理に関するガイドラインに基づく取り組みを実施